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Premessa 

L’Istituto “San Giulio” è da sempre attento alle esigenze del personale scolastico e degli 

utenti delle scuole del comprensivo. Al fine di acquisire dati utili ad individuare gli aspetti di 

forza e le criticità, viene predisposto un questionario per recepire da insegnanti, personale 

ATA, genitori, alunni delle secondarie e delle classi quarte e quinte primarie il grado di 

soddisfazione dell’offerta ricevuta ed apportare così eventuali correttivi nell’ottica del 

conseguimento dell’efficacia e dell’efficienza del servizio scolastico. 

I dati di gradimento fanno riferimento a quattro macro-aree quali:  

1. Area organizzativa e dei servizi: valuta l’organizzazione e le figure a capo della 

gestione scolastica; 

2. Area della partecipazione: valuta il grado di adesione personale all’organizzazione 

scolastica; 

3. Area dell’offerta formativa: valuta i progetti e le attività proposte dall’istituto; 

4. Area delle relazioni: valuta le dinamiche relazionali scuola-famiglia e tra il personale 

scolastico. 
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Gradimento del personale docente 

Nell’osservazione dei dati raccolti si rileva una valutazione tendenzialmente positiva in tutte 

le aree, specialmente in quella relazionale. Il coinvolgimento personale si attesta su un livello 

intermedio ed emerge equità di valori nelle aree dell’organizzazione e dell’offerta formativa.  
 

 

 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ti lasci coinvolgere nei progetti e attività dell’Istituto 1 5 73 51 

2. Sei disponibile a partecipare a gruppi di lavoro al di fuori 
dell’orario delle lezioni 

4 22 70 34 

3. Sei disponibile ad assumere incarichi che comportino 
responsabilità personale (Organi collegiali, Funzioni…) 

16 50 52 12 

130 risposte 5,4% 19,7% 50% 24,9% 
 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritieni che i corsi di formazione promossi dall’Istituto siano stati 
significativi per la preparazione personale e professionale 
dell’insegnante 

1 21 70 39 

2. Ritieni la qualità del tuo insegnamento adeguata 0 3 85 42 

3. Adegui il tuo programma di lavoro ai bisogni di apprendimento 
degli alunni 

0 0 24 106 

4. C’è coerenza tra i progetti del PTOF e i bisogni degli alunni 0 3 91 36 

5. La tua valutazione è basata su precisi criteri condivisi con i colleghi 2 9 63 56 

6. Ritieni che la festa d’Istituto sia una buona occasione di incontro 
tra scuola e territorio 

4 21 58 48 

130 risposte 0,8% 7,3% 50% 41,9% 
 

 

AREA DELLE RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Sei disponibile all’ascolto/accoglienza 0 0 17 113 

2. Il tuo ambiente di lavoro è sereno 0 20 56 54 

3. Quanto ti senti disponibile a un dialogo educativo 0 0 17 113 

4. Ritieni che l’Istituto promuova il benessere psico-fisico attraverso 
un clima di dialogo, di rispetto e di lavoro di squadra 

0 16 68 47 

5. Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto e al confronto 0 6 31 93 

130 risposte 0% 6,4% 29% 64,6% 

 

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’organizzazione oraria è funzionale alle esigenze didattiche 1 13 69 47 

2. La pulizia dei locali scolastici è adeguata 1 10 64 55 

3. Il servizio di segreteria è efficace 0 3 69 59 

4. Il coordinatore di plesso è un valido punto di riferimento 1 4 35 90 

5. Le attività svolte dalle funzioni strumentali sono funzionali alle 
esigenze dell’Istituto 

0 8 81 42 

6. La sorveglianza dei collaboratori è adeguata 2 7 60 61 

7. La circolazione delle informazioni all’interno dell’Istituto è adeguata 1 9 74 46 

8. Il primo collaboratore del Dirigente costituisce un valido punto di 
riferimento all’interno dell’Istituto 

0 9 61 60 

9. Il secondo collaboratore del Dirigente costituisce un valido punto di 
riferimento all’interno dell’Istituto 

1 6 65 53 

10. Il coadiutore del Dirigente costituisce un valido punto di riferimento 
all’interno dell’Istituto 

1 7 63 56 

11. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 
all’interno dell’Istituto 

0 5 39 86 

129 risposte 0,5% 5,6% 47,9% 46% 
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Gradimento del personale ATA 

La valutazione del personale amministrativo e dei collaboratori scolastici risulta 

generalmente positiva. Emerge una percentuale simile nei valori di “abbastanza” e “molto” 

nelle prime due aree indagate, mentre emerge un incremento di soddisfazione nell’area 

relazionale.  

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritieni il tuo orario di servizio funzionale alle esigenze della scuola 1 0 9 13 

2. Nel tuo ambiente di lavoro riesci ad operare in modo adeguato 1 2 14 7 

3. Ritieni che il materiale e le attrezzature da te utilizzate siano 
adeguate 

1 0 15 8 

4. Consideri accoglienti e puliti i locali scolastici 0 1 9 13 

5. Ritieni di effettuare una sorveglianza adeguata sugli alunni 1 2 7 13 

6. L’organico esistente è suddiviso in modo equo rispetto al carico di 
lavoro 

2 4 12 5 

7. La circolazione delle informazioni all’interno dell’Istituto è adeguata 
(riunioni, scioperi, incontri…) 

2 1 10 10 

8. Sono state definite in modo chiaro le varie mansioni e le relative 
responsabilità 

2 2 12 7 

9. Ritieni che il DSGA sia un valido punto di riferimento 1 3 6 13 

23 risposte 5,2% 7% 45,2% 42,6% 
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AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritieni che in questo Istituto venga valorizzata la professionalità di 
ciascuno 

2 4 11 6 

2. Ritieni che il tuo operato agevoli il lavoro scolastico 1 0 8 14 

3. Sei soddisfatto della collaborazione con il personale docente 0 0 13 10 

23 risposte 4,3% 5,7% 46,5% 43,5% 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. La gestione delle risorse economiche è trasparente ed efficiente 4 1 12 6 

2. Ritieni che le dotazioni e la formazione per la sicurezza e 
l’emergenza siano adeguate 

0 1 18 4 

3. Ritieni che la festa d’Istituto sia una buona occasione di incontro tra 
scuola e territorio 

1 6 12 4 

23 risposte 7,4% 11,8% 60,8% 20% 

AREA DELLE RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Sei disponibile all’ascolto/collaborazione 0 0 7 16 

2. Il tuo ambiente di lavoro è sereno 1 3 11 8 

23 risposte 2,2% 6,5% 39,1% 52,2% 
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Gradimento degli alunni 

I dati emersi dai questionari degli alunni (scuola secondaria e classi quarte e quinte primaria) 

rivelano una buona soddisfazione in termini organizzativi e didattici con un lieve incremento 

nell’area relazionale.  

 

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Sei soddisfatto delle attrezzature messe a tua disposizione 33 2 193 148 

2. Sei soddisfatto dell’ambiente 45 68 204 151 

422 risposte 9,3% 8,3% 47% 35,4% 
 

 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritieni che il tuo metodo e il tuo impegno siano efficaci al 

raggiungimento di risultati positivi 

4 40 220 112 

2. Ti senti aiutato dagli insegnanti nel superare le difficoltà 6 36 139 196 

376 risposte 1,3% 10,1% 47,6% 41% 
 

 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Le spiegazioni sono chiare e interessanti 3 17 218 137 

2. La quantità di compiti è adeguata 21 47 212 98 

3. Ritieni che la festa d’Istituto sia una buona occasione di 
confronto, crescita personale e divertimento 

46 63 116 152 

376 risposte 6,1% 11,1% 48,4% 34,4% 
 

 

 

AREA DELLE RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ti trovi bene con i tuoi insegnanti  3 12 168 194 

2. Ti trovi bene con il personale ATA 3 16 121 245 

3. Ti trovi bene con i tuoi compagni 4 15 107 251 

379 risposte 0,8% 3,7% 34,8% 60,7% 
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Gradimento dei genitori 

Le valutazioni dei genitori dell’Istituto rispecchiano quelle degli anni precedenti. Valori 

positivi in tutte le aree con un incremento nell’area relazionale.  

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 9 36 321 336 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 5 50 329 312 

3. I locali scolastici sono puliti 4 32 290 376 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 3 32 360 285 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 27 67 326 278 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

4 35 315 341 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

3 54 281 364 

696 risposte 1,1% 6,3% 45,6% 47% 
 

 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

8 38 327 323 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

2 45 281 368 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 24 91 345 233 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

17 32 277 362 

693 risposte 1,8% 7,4% 44,4% 46,4% 
 

 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 2 27 249 415 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 1 29 245 421 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 3 34 265 395 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 11 59 292 334 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

6 61 317 290 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

53 143 257 237 

691 risposte 1,8% 8,6% 39,2% 50,4% 

7. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 11 73 267 225 

8. I criteri di valutazione sono chiari 7 48 259 258 

9. L’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 7 44 253 269 

573 risposte 1,4% 9,6% 45,3% 43,7% 
 

 

 

AREA DELLA RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 4 8 183 503 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 7 226 466 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 4 12 191 489 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 5 14 262 412 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 2 1 215 469 

6. Il clima scolastico è positivo 2 26 280 386 

694 risposte 0,4% 1,6% 32,5% 65,5% 
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Un’ulteriore analisi dei dati di gradimento mostra tra i genitori, suddivisi per ordini di scuola, 

un’alta soddisfazione alla scuola dell’infanzia generalizzata in tutte le aree e nell’area 

relazionale e didattica della scuola primaria, mentre la soddisfazione della scuola secondaria 

e nell’area organizzativa e partecipativa della scuola primaria risulta ad un livello buono ma 

non eccellente.  
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Genitori Scuola dell’infanzia 

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 3 11 45 61 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 2 43 77 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 34 88 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 3 64 51 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 3 11 58 49 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 6 42 75 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 7 40 73 

121 risposte 0,6% 4,8% 38,6% 56% 
 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 

ricevimento dei genitori 

1 4 43 74 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 1 40 80 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 11 59 52 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

1 4 43 71 

121 risposte 0,4% 4,2% 38,2% 57,2% 
 

 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 2 25 95 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 2 30 90 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 3 27 92 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 3 44 74 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 0 55 56 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

5 22 41 53 

120 risposte 0,8% 4,5% 30,8% 63,9% 
 

 

 

AREA DELLA RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 18 104 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 20 102 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 14 108 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 38 84 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 22 99 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 22 98 

121 risposte 0% 0% 18% 82% 
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Genitori Scuola primaria 
AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 4 13 156 213 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 1 14 156 207 

3. I locali scolastici sono puliti 1 9 145 229 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 20 188 161 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 16 40 168 151 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

3 20 157 197 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

2 32 152 200 

379 risposte 1% 5,5% 42,3% 51,2% 
 

 

 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

5 16 179 186 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

2 26 145 213 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 9 48 182 142 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

10 17 157 198 

384 risposte 1,7% 7% 43,1% 48,2% 
 

 

 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 1 12 110 261 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 1 11 104 268 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 1 18 129 236 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 5 27 139 213 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 1 36 159 190 

6. I criteri di valutazione sono chiari 4 26 153 199 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 4 19 144 219 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

3 40 149 181 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

35 78 130 137 

382 risposte 1,6% 7,7% 35,4% 55,3% 
 

 

 

 

AREA DELLA RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 3 5 77 301 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 2 115 264 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 3 4 72 305 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 2 4 138 241 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 1 105 273 

6. Il clima scolastico è positivo 1 10 144 229 

383 risposte 0,3% 1,2% 28,3% 70,2% 
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Genitori Scuola secondaria 

AREA ORGANIZZATIVA E DEI SERVIZI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 2 12 120 62 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 4 34 130 28 

3. I locali scolastici sono puliti 3 23 111 59 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 3 9 108 73 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 8 16 100 78 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

1 9 116 69 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

1 15 89 91 

196 risposte 1,6% 8,6% 56,4% 33,4% 
 

 

 

 

AREA DELLA PARTECIPAZIONE Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

2 18 105 63 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 18 96 75 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 15 32 104 39 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli 
organi collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

6 11 77 93 

188 risposte 3% 10,4% 50,8% 35,8% 
 

 

 

 

 

AREA DELL’OFFERTA FORMATIVA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 1 13 114 59 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 16 111 63 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 2 13 109 67 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 6 29 109 47 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 10 37 108 35 

6. I criteri di valutazione sono chiari 3 22 106 59 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 3 25 109 50 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

2 21 113 53 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro 
tra scuola e territorio 

13 43 86 47 

189 risposte 2,3% 12,8% 56,6% 28,3% 
 

 

 

 

AREA DELLA RELAZIONI Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 1 3 88 98 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 5 91 100 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 1 8 105 76 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 3 10 86 87 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 2 0 88 97 

6. Il clima scolastico è positivo 1 16 114 59 

189 risposte 0,5% 3,7% 50,3% 45,5% 
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La valutazione acquisisce un importante valore se osservata anche in base ai risultati dei 

plessi scolastici nelle singole aree; questo dato permette di potersi confrontare direttamente 

con i plessi coinvolti e adattare gli interventi migliorativi in base alle esigenze emerse.  
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Genitori Infanzia Area organizzativa e dei servizi 
SCUOLA DELL’INFANZIA DI AMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 2 6 10 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 5 13 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 3 16 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 7 10 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 0 8 8 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 2 2 13 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 5 11 

17 risposte 0% 4,2% 29,4% 66,4% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 1 5 12 10 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 5 24 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 4 24 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 19 9 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 1 16 11 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 0 10 19 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 6 21 

28 risposte 0,7% 3,5% 35,8% 60% 
 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ORTA/LEGRO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 0 1 11 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 3 10 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 4 9 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 2 6 4 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 2 6 5 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 1 3 9 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 2 3 8 

13 risposte 0% 7,8% 30,7% 61,5% 
 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 1 7 6 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 2 9 3 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 5 9 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 9 5 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 1 2 8 3 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 1 4 9 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 7 6 

14 risposte 1,4%% 7,2% 50% 41,4% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 1 5 5 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 1 10 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 1 10 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 4 7 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 1 3 7 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 0 2 9 



 

  
15 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 1 9 

11 risposte 0% 3,6% 21,8% 74,6% 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 2 2 14 19 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 20 17 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 17 20 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 1 20 16 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 2 3 17 15 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 0 21 16 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 18 18 

37 risposte 1,6% 2,8% 49,2% 46,4% 
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Genitori Primaria Area organizzativa e dei servizi 
SCUOLA PRIMARIA DI ALZO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 2 13 58 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 1 1 17 54 

3. I locali scolastici sono puliti 1 2 31 38 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 29 44 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 1 1 22 49 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

2 5 23 43 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 7 20 46 

73 risposte 1% 3,5% 30,5% 65% 
 

 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 1 2 35 35 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 2 34 36 

3. I locali scolastici sono puliti 0 1 29 43 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 2 47 23 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 2 7 35 27 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 2 28 38 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

1 2 24 46 

72 risposte 0,8% 3,6% 46,2% 49,4% 
  

 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI MIASINO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 1 3 35 30 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 1 28 36 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 23 46 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 7 37 21 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 7 12 31 13 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 3 36 27 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 12 28 29 
 

66 risposte 1,5% 8% 47% 43,5% 
 

 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 0 8 15 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 3 5 14 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 6 17 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 1 10 10 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 3 10 10 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 3 8 12 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 1 8 14 

22 risposte 0% 6,3% 34,6% 59,1% 
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SCUOLA PRIMARIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 1 15 16 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 11 19 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 4 27 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 4 15 11 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 4 7 14 5 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 0 6 25 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 3 10 19 

32 risposte 2% 7,1% 34,5% 56,4% 

 

SCUOLA PRIMARIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 4 24 26 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 0 18 36 

3. I locali scolastici sono puliti 0 0 14 40 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 0 26 28 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 0 5 22 26 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 5 19 30 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

1 2 26 25 

54 risposte 0,3% 4,3% 39,4% 56% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 2 1 26 33 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 0 7 43 12 

3. I locali scolastici sono puliti 0 6 38 18 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 0 6 31 24 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 2 5 34 21 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

1 2 37 22 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 5 36 21 

62 risposte 1,3% 7,5% 56,4% 34,8% 
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Genitori Secondaria Area organizzativa e dei servizi 
SCUOLA SECONDARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 1 7 25 14 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 1 13 24 9 

3. I locali scolastici sono puliti 0 1 25 21 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 1 2 29 15 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 3 4 29 11 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

1 2 29 15 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 3 25 19 

47 risposte 2,2% 9,7% 56,4% 31,7% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 1 0 32 19 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 1 10 38 4 

3. I locali scolastici sono puliti 1 4 31 18 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 1 3 33 14 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 4 2 29 22 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 2 30 20 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

0 4 32 16 

53 risposte 2,1% 6,8% 60,8% 30,3% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. L’orario attuale di inizio/fine delle lezioni soddisfa le mie esigenze 0 5 63 29 

2. Sono soddisfatto della qualità degli ambienti e delle attrezzature 2 11 68 15 

3. I locali scolastici sono puliti 2 18 55 20 

4. Il servizio offerto ai genitori dagli uffici di segreteria è efficace 1 4 46 44 

5. Il Dirigente scolastico costituisce un valido punto di riferimento 1 10 42 45 

6. Le riunioni/assemblee sul funzionamento scolastico sono in numero 
sufficiente 

0 5 57 34 

7. Le informazioni (obiettivi. Programmi, progetti, risultati ottenuti…) 
sono chiare ed esaustive 

1 8 32 56 

     

96 risposte 1,2% 8,9% 53,8% 36,1% 
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Genitori Infanzia Area della partecipazione 
SCUOLA DELL’INFANZIA DI AMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

0 1 4 14 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 0 6 12 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 2 10 6 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 0 10 8 

18 risposte 0% 2,8% 41,7% 55,5% 
 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

0 0 7 21 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 0 8 21 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 1 14 14 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 0 6 21 

28 risposte 0% 0,8% 30,7% 68,5% 
 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ORTA/LEGRO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

0 1 4 8 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 1 3 9 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 1 6 6 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 0 4 9 

13 risposte 0% 5,4% 33,1% 61,5% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

0 0 6 8 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 0 5 8 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 1 7 6 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 1 9 3 

14 risposte 0% 4,2% 48,6% 47,2% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

0 0 4 7 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 0 4 7 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 2 3 6 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 0 2 9 

11 risposte 0% 4,5% 29,1% 65,4% 
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SCUOLA DELL’INFANZIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al 
ricevimento dei genitori 

1 2 18 16 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 0 14 23 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 4 19 14 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

1 3 12 21 

37 risposte 1,3% 6,2% 42,5% 50% 
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Genitori Primaria Area della partecipazione 
SCUOLA PRIMARIA DI ALZO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

1 6 27 38 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

1 5 25 42 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 2 10 33 28 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

1 3 26 40 

72 risposte 1,8% 8,4% 38,4% 51,4% 
 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

1 3 35 34 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 

confronto con gli insegnanti 

0 4 27 42 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 1 12 35 25 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

4 1 30 38 

73 risposte 2,1% 6,8% 43,6% 47,5% 
1 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI MIASINO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

1 2 39 28 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 
con gli insegnanti 

1 5 27 36 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 4 11 38 16 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

3 3 35 28 

67 risposte 3% 7,5% 50,7% 38,8% 
 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

0 2 7 14 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 
con gli insegnanti 

0 1 6 16 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 5 9 9 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 1 8 14 

23 risposte 0% 9,6% 32,6% 57,8% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

0 1 8 23 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 

con gli insegnanti 

0 3 9 20 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 1 6 10 15 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 0 10 21 

32 risposte 0,9% 8,1% 29,1% 61,9% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento dei 
genitori 

0 2 21 31 
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2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 
con gli insegnanti 

0 4 17 33 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 0 4 26 24 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

2 3 17 32 

54 risposte 0,9% 6% 37,6% 55,5% 

 

SCUOLA PRIMARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

2 0 42 18 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 
con gli insegnanti 

0 4 34 24 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 1 4 31 25 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 6 31 25 

62 risposte 1,3% 5,8% 55,8% 37,1% 
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Genitori Secondaria Area della partecipazione 
SCUOLA SECONDARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

0 3 26 18 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e confronto 
con gli insegnanti 

0 3 25 19 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 10 0 25 12 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

0 3 19 25 

47 risposte 5,4% 4,6% 50,4% 39,6% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

0 5 26 15 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 4 22 19 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 3 9 30 4 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

5 3 18 17 

45 risposte 4,4% 11,6% 53,4% 30,6% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo adeguato il numero di ore destinato a riunioni e al ricevimento 
dei genitori 

2 10 53 30 

2. Le riunioni di classe sono un momento costruttivo di dialogo e 
confronto con gli insegnanti 

0 11 49 37 

3. Partecipo regolarmente alle iniziative della scuola 2 23 49 23 

4. Mi sento adeguatamente rappresentato dai genitori eletti negli organi 
collegiali (Consiglio di Intersezione, Consiglio di Istituto) 

1 5 40 51 

96 risposte 1,1% 12,6% 49,6% 36,7% 
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Genitori Infanzia Area dell’offerta formativa 
SCUOLA DELL’INFANZIA DI AMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 1 17 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 0 2 16 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 2 15 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 0 1 17 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 1 3 11 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

0 4 6 8 

18 risposte 1,2% 5,5% 15,5% 77,8% 
 

 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 6 22 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 0 7 22 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 0 6 23 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 1 12 15 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 1 14 11 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

0 4 9 14 

28 risposte 0% 3,6% 32,2% 64,2% 
 

 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ORTA/LEGRO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 1 2 10 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 1 1 11 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 2 10 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 1 2 10 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 0 6 7 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

1 4 4 4 

13 risposte 0,7% 10,8% 21,5% 67% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 9 5 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 0 9 5 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 0 6 8 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 0 9 5 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 0 7 7 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

1 4 4 5 

14 risposte 1,4% 4,3% 52,8% 41,5% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 1 10 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 0 1 10 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 0 2 9 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 0 1 10 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 0 4 6 
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6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

1 1 5 4 

11 risposte 2,8% 1,8% 21,8% 73,6% 
 

 

 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 1 5 31 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 1 10 26 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 9 27 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 1 19 17 

5. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 1 21 14 

6. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

1 5 13 18 

37 risposte 0,5% 4,7% 34,8% 60% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,20% 0% 0,70% 1,40%
2,80%

0,50%
5,50% 3,60%

10,80%
4,30%

1,80%
4,70%

15,50%

32,20%

21,50%

52,80%

21,80%

34,80%

77,80%

64,20%
67%

41,50%

73,60%

60%

Ameno Armeno Orta/Legro Pettenasco Pogno San Maurizio

AREA DELL'OFFERTA FORMATIVA
SCUOLE DELL'INFANZIA

Per niente Poco Abbastanza Molto



 

  
26 

Genitori Primaria Area dell’offerta formativa 
SCUOLA PRIMARIA DI ALZO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 12 61 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 1 0 13 58 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 4 16 52 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 1 4 14 54 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 2 23 48 

6. I criteri di valutazione sono chiari 1 0 18 54 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 0 11 62 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 3 18 50 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

2 7 25 37 

72 risposte 0,7% 3% 23% 73,3% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 2 18 52 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 1 21 51 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 2 24 47 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 2 3 30 38 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 5 29 39 

6. I criteri di valutazione sono chiari 0 6 27 40 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 2 23 48 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 8 23 42 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

6 15 18 34 

73 risposte 1,2% 6,7% 32,5% 59,6% 

SCUOLA PRIMARIA DI MIASINO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 5 25 39 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 5 24 40 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 1 7 23 38 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 1 10 25 33 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 11 28 30 

6. I criteri di valutazione sono chiari 1 10 35 23 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 2 9 24 34 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

2 14 31 19 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro 
tra scuola e territorio 

16 20 20 13 
 

68 risposte 3,5% 14,7% 38,3% 43,5% 

SCUOLA PRIMARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 2 6 15 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 0 3 20 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 5 17 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 1 7 15 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 1 11 11 

6. I criteri di valutazione sono chiari 0 2 7 14 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 1 9 13 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 2 5 15 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

0 5 10 8 

23 risposte 0% 7,4% 30,4% 62,2% 
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SCUOLA PRIMARIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 1 5 26 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 1 5 26 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 10 21 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 2 10 19 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 6 10 16 

6. I criteri di valutazione sono chiari 0 0 11 21 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 0 15 17 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 3 10 16 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

2 11 10 8 

31 risposte 0,6% 8,4% 30,6% 60,4% 
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Alzo Armeno Miasino Orta Pettenasco Pogno San Maurizio

AREA DELL'OFFERTA FORMATIVA
SCUOLE PRIMARIE

Per niente Poco Abbastanza Molto

SCUOLA PRIMARIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 1 1 20 31 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 2 19 32 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 22 30 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 5 20 28 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 1 7 23 23 

6. I criteri di valutazione sono chiari 1 5 22 24 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 0 22 32 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 5 24 22 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

2 7 21 22 

53 risposte 1,3% 6,8% 40,6% 51,3% 

SCUOLA PRIMARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 1 24 37 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 2 19 41 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 29 31 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 1 2 33 26 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 0 4 35 23 

6. I criteri di valutazione sono chiari 1 3 33 23 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 2 7 40 13 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 5 38 17 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

7 13 26 15 

61 risposte 2% 6,8% 50,2% 41% 
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Genitori Secondaria Area dell’offerta formativa 
SCUOLA SECONDARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 1 3 27 16 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 1 30 16 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 2 24 21 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 2 5 24 16 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 3 14 26 4 

6. I criteri di valutazione sono chiari 0 10 25 12 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 1 11 25 10 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 5 35 6 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

4 8 25 10 

47 risposte 2,8% 14% 56,8% 26,4% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 0 34 10 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 0 5 25 17 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 0 1 30 16 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 0 8 28 11 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 2 3 33 9 

6. I criteri di valutazione sono chiari 0 4 28 14 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 0 6 28 11 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

1 5 24 15 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

4 14 15 12 

46 risposte 1,7% 11,4% 59,3% 27,6% 
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Armeno Orta San Maurizio

AREA DELL'OFFERTA FORMATIVA
SCUOLE SECONDARIE

Per niente Poco Abbastanza Molto

SCUOLA SECONDARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Ritengo soddisfacente la qualità dell’insegnamento 0 10 53 33 

2. Sono soddisfatto delle qualità dei valori educativi trasmessi 1 10 56 30 

3. Ritengo validi i progetti e le iniziative promosse dalla scuola 2 10 55 30 

4. Ritengo la scuola attenta ai bisogni di ciascun alunno 4 16 57 20 

5. Il carico di compiti e di studio per casa è equilibrato 6 20 49 22 

6. I criteri di valutazione sono chiari 3 8 53 33 

7. l’attività didattica è supportata dalle nuove tecnologie 2 8 56 29 

8. Ritengo efficace l’iniziativa “Educare alla genitorialità” promossa 
dell’Istituto 

0 11 54 32 

9. Ritengo che la festa d’Istituto sia una buona occasione d’incontro tra 
scuola e territorio 

5 21 46 25 

96 risposte 2,4% 13% 55,3% 29,3% 
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Genitori Infanzia Area delle relazioni 
SCUOLA DELL’INFANZIA DI AMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 1 17 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 1 17 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 0 18 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 5 13 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 1 17 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 0 18 

18 risposte 0% 0% 7,3% 92,7% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 2 27 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 3 26 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 3 26 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 10 19 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 7 22 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 5 22 

28 risposte 0% 0% 17,8% 82,2% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI ORTA/LEGRO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 4 9 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 2 11 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 2 11 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 4 9 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 2 10 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 3 10 

13 risposte 0% 0% 23% 77% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 3 11 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 3 11 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 1 13 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 3 11 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 1 13 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 5 9 

14 risposte 0% 0% 19,3% 80,7% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 1 10 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 1 10 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 1 10 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 3 8 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 2 9 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 2 9 

11 risposte 0% 0% 15,4% 84,6% 
 

SCUOLA DELL’INFANZIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 7 30 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 10 27 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 7 30 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 13 24 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 9 28 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 7 30 

37 risposte 0% 0% 24% 76% 
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Genitori Primaria Area delle relazioni 
SCUOLA PRIMARIA DI ALZO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 1 7 65 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 10 61 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 1 0 8 63 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 1 1 23 48 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 1 12 60 

6. Il clima scolastico è positivo 1 1 15 55 

72 risposte 0,7% 0,8% 17,3% 81,2% 
 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 2 1 16 54 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 23 49 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 1 1 17 54 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 1 29 43 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 25 45 

6. Il clima scolastico è positivo 0 3 32 38 

72 risposte 0,7% 1,4% 32,6% 65,3% 
 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI MIASINO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 1 17 51 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 27 42 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 1 1 18 49 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 26 43 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 25 44 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 30 39 

69 risposte 0,1% 0,4% 34,7% 64,8% 
 

 

 

SCUOLA PRIMARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 2 21 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 5 16 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 2 20 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 0 12 11 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 4 17 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 9 14 

22 risposte 0% 0% 25% 75% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI PETTENASCO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 3 29 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 1 31 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 2 30 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 1 0 4 27 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 2 30 

6. Il clima scolastico è positivo 0 0 4 28 

32 risposte 0,3% 0% 8,4% 91,3% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI POGNO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 1 2 11 40 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 19 35 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 2 8 44 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 1 21 31 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 15 38 

6. Il clima scolastico è positivo 0 3 16 34 
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53 risposte 0,3% 1,6% 28,3% 69,8% 
 

 

SCUOLA PRIMARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 21 41 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 2 30 30 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 0 17 45 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 1 23 38 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 22 39 

6. Il clima scolastico è positivo 0 3 38 21 

62 risposte 0% 1,8% 40,6% 57,6% 
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Genitori secondaria Area delle relazioni 
SCUOLA SECONDARIA DI ARMENO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 1 22 24 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 0 20 27 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 1 28 18 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 4 18 25 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 15 32 

6. Il clima scolastico è positivo 0 5 29 13 

47 risposte 0% 3,9% 46,8% 49,3% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI ORTA Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 0 0 23 23 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 1 25 19 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 0 2 27 17 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 0 3 16 25 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 0 0 28 18 

6. Il clima scolastico è positivo 0 2 24 20 

45 risposte 0% 2,7% 52,4% 44,9% 
 

SCUOLA SECONDARIA DI SAN MAURIZIO Per niente Poco Abbastanza Molto 

1. Il mio rapporto con gli insegnanti di mio/a figlio/a è positivo 1 2 43 51 

2. Il mio rapporto con i collaboratori scolastici è positivo 0 4 46 54 

3. Il rapporto tra mio figlio/a e gli insegnanti è positivo 1 5 50 41 

4. Il rapporto tra mio figlio/a e i compagni è positivo 3 4 52 37 

5. Il rapporto tra mio figlio/a e i collaboratori scolastici è positivo 2 0 45 47 

6. Il clima scolastico è positivo 1 9 61 26 

97 risposte 1,2% 4,2% 50,9% 43,7% 
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Conclusioni   

Il sondaggio mostra che l’utenza e il personale manifestano un alto gradimento (media delle 

aree 92,02%), sia dell’organizzazione sia dei servizi offerti, buona risulta anche la 

partecipazione in tutti gli ordini di scuola. Complessivamente il lavoro svolto dall’Istituto 

risulta positivo, di conseguenza ci si impegna ad utilizzare le stesse procedure fin qui 

adottate, focalizzando l’attenzione sul miglioramento delle criticità emerse. 


